Cuenca, 9 de Marzo del 2009.

Señor Ingeniero. Hernán Isaías Gutiérrez C. Ciudad

De mi consideración:

Cúmpleme participar a usted, que la junta General de Socios de la Compañía ELTELYCON CIA. LTDA., en sesión celebrada el día 6 de Marzo del 2009, designó a su persona GERENTE de la Compañía ELTELYCON CIA LTDA, para el periodo de CUATRO AÑOS, la misma que se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el señor Notario Noveno del Cantón Cuenca, el veinte de Febrero del 2009, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución Nro. 09.C.DIC.099, de fecha 28 de Febrero del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Cuenca con el número 118 del 05 de Marzo del 2009. Por tanto usted ejerce la Representación Legal de la Compañía, conforme a lo establecido en el Art. 13 de la Constitución de la Compañía ELTELYCON CIA LTDA.

Me complace expresarle mi sincera felicitación por este nombramiento y el deseo de que su gestión alcance los objetivos propuestos.

ATENTAMENTE

PRESIDENTE DE ELTELYCON CIA. LTDA.

Cuenca 9 de Marzo del 2009.

Yo, Ing. HERNAN ISAIAS GUTIERREZ CARMONA, acepto la designación de GERENTE de la Compañía ELTELYCON CIA. LTDA., y, me comprometo a cumplir con responsabilidad, honorabilidad y transparencia al funciones inherentes al cargo.

Ing. Hemán I. Gutiérrez C.

Cd. 0102312774

on esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No 393. OMERCA Registro de Nombramientos. del

16 MAR./2009 nca, a

El Registrador Mercantil